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NMPAKTIKH KATEYOYN2H

HMEPOMHNIA : Aeutépa, 20 Mdiou 2024
EEETAZOMENO MAGHMA: Zroixeia Mnxavwv
KQAIKOZ MAOGHMATOXZ : memimompms301

ZYNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EEETAZHZ: 90° Aemtd

TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO AEKATPEIZ ( 13 ) ZEAIAEZ.

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A’, B KAIT).

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalOpEvVOUG)

1. Na amravrioere OAA Ta EpWTAPATA TTAVW OTO £EETAOTIKO SOKipIO.

2. Na pnv ypdyete 1TOUBEVA TO OVOPA 0AG OTO €EETAOTIKO OOKIUIO EKTOG TOU
KABOPIOUEVOU XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 00G £xEl DOOEI.

3. Na atmravrioere oe OAa Ta BépaTta pévo e TTEVA XPWHATOG UTTAE avegiTnAng
MeEAGvVNG. MoAuBI emiTpémetal uévo av 1o ¢NTAEl N €KQUWVNON Kal PJOVO yia
OXAMaATA, TTIVAKEG, dIaYPAUUATA KATT.

4. ATmayopeueTal n xprion d10pBwTIKOU uypou Kai S10pOWTIKAG Talviag.

5. EmrpétreTal n xprion pn TTPOoyPAaNPaTIiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVNG.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

OAHTIEZ (y1a TnV €MITPOTIN EEETACEWYV)
1. To €&eTaoTIKO OKiIO va EKTUTTWOEI Kal OTIG OUO OWEIG.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYTNQOEI: EFXPQMO




Mépog A": AtroteAgiTal atrd oKTW (8) EPWTNOEIG.
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital e mévTe (5) povadeg.

MNa 1ig epwtioeig 1 — 4 va BAAeTe o€ KUKAO TNV 0pBr} atravrnon.
1. Mia atTo TIG TTI0 YVWOTEG HOVIUEG OUVOEDEIG Eival Ol:

a) KOXMWTEG OUVOEDEIG

B) oconvwTég ouvdEoElg

Y) OUYKOAANTEG OUVOEDEIG.

0) eAAOTIKEG OUVOEDEIC (UE EAATAPIA)

2. 210 oxAua 1 @aivetal pia ouvdeon dUO eEAACPATWY PE KOXAIES. To €idog KaTatrévnong
TwV KOXAIWV gival:

Q) EQEAKUCHOG -
B) didtunon o [ | |
¥) Auyiopég S

0) BAiyn. 2xnua 1

3. 2710 oXAMa 2 @aiveTal hia opriva. To €idog TG o@rvag givai:

Q) EQAPHUOCTN
B) diokogidng @
Y) o¢riva 0dnyég ZXNHa 2

0) oAicBaivouoa e vuyl.

4. Mia aTpaKTOG KATA TNV TTEPICTPOPN TNG KATATTOVEITAI KUPIWG OE€:
a) Kpouon
B) trieon
Y) OTPEYN
0) didtunon.

5. H oxéon petddoong kivnong o€ €va cuoTnua dUo odovtoTpoxwv gival i=2,5. O KivnTRpIog
TPOXOG TrePIOTPEPETAI HE N1=250 rpm (OTPOPEG ava AeTTTO). Na uttoAoyioeTe e TTOOEG
OTPOYEG TTEPIOTPEPETAI O KIVOUUEVOGS TPOXOG N2.

2elida 2 amd 13




6. 10 oxNpa 3 @aivovtal TéEvTe (5) €idn odovtokivnong. Na KaTOVOUAOETE Ta €idn Twv
0OOVTOTPOXWV TTOU ATTOTEAOUV TIG OOOVTOKIVACEIG.

(d) (€)

7. £10 oxAua 4 o@aivovtal dUo (2) €idn 1havTokiviioewyv. Na KATovoudoeTe Ta €idn TG
IMAVTOKiVNONG.

(@) (B)

2eAida 3 atmmd 13




8. Z10 oxnua 5 @aivovtal 800 (2) €idn oTtabepwyv ouvdéouwy. Na KatovoudoeTe Ta €idn
TWV OUVOETUWV.

v

od

(a) (B)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B*

2ehida 4 amd 13




Mépog B™: AtroteAcital atrd TEécoepI (4) EpWTAOCEIG.
Kafe op0n atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.
9. g pIa goviun ouvoeon XpnaoiyoTrolouvTal diIdpopa PEca oUVOEDNG.

a) Na dwoete Tov opIouO TNG OVIUNG OUVOECNG (Mov.4)
B) va karovopdoete dUO (2) péoa oOUVOECNG TTOU XPNOIMOTIOIOUVTAl OTIG MOVIMEG
OUVOEDEIG (nov.2)
y) MNa 10 kKGBe éva atd Ta péoa ouvdeonG TTOU KATOVOUAOATE, va ava@épeTe dUo (2)
TTapadEiyNaTA EQAPUOYNG. (Mov.4)

10.Ma va atro@uyoupe Tn XaAdpwon piag ouvdeong Pe KoxAieg (Bideg), xpnoipgoTToloupE
OPICHEVOUG TPOTTOUG AOPANIONG.
Na ypayete mévte (5) TpOTTOUG AOPANIONG TNG KOXAIOOUVOEDNG.

2eAida 5 amd 13




11.>1nv aAuooKivnaon Tou OXNUATog 6, 0 hIKPOG TPOXOG TTOU €ival KAl O KIVNTAPIOG, £xel 17
OOvTIa Kal 0 peyaAog Tpoxog 30.

a) Na utroloyioete Tn oxéon PETAdOONG Kivnong atrd TOV MPIKPO OTOV PEYAAO TPOXO.

(Mov.7)

B) Na epeuvAoeTe KATA TTOOO Ba £XOUUE PEIWON 1 AUENON TWV OTPOPWV. (Mov.3)

2eAida 6 atmmd 13




12.KivnTApIiog 0d0vTOTPOXOG HE dIAuETPOo d1 = 80 mm TrePIOTPEPETAI PE TAXUTNTA N1=1500
rpm (OTPOPEG ava AeTTTO) Kal eTadidel Kivnon oe 0dovTwTo TpoXo diauéTpou d2 = 320
mm. Na uTtoAoyioE€TE:

a) TNV TaxUTNTA TTEPIOTPOPAG TOU KIVOUNEVOU 0OOVTWTOU TPOXOU N2 (Mov.7)
B) Tn oxéon peTadoong Kivnong i. (Mov.3)
0 )
B) ot

TEAOZ MEPOYZ B’

AKOAOYOEI TO MEPOZX I’
2ehida 7 amd 13




Mépog I'": AtroTeAciTal atrd duo (2) epwTAOEIG.

Kafe op0n atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

METPAONKAV TA TTIO KATW OTOIXEIA:
a) SIAUETPOG KEPAANG MIKPOU Tpoxou dai = 30,1 mm
B) di1GpeTPOg KEQYAANG ueydAou Tpoxou daz = 57,2 mm

Y) apiBuOS dovTIWY PIKPOU Tpoxou Z1= 18
0) apIBUOG dovTiwy peydAou Tpoxou Z2 = 36.

Na uttoAoyioeTe:

Q) TO JOVTOUA TnG 0dOVTWONG m

) To Uwog dovTiou h

Y) TIG apxIKEG OlauéTpoug di Kai d2
0) TNV aTdéOTO0N TWV KEVTPWV a.

13.2¢ éva Ceuydpl TTAPAAANAWVY OOOVTWTWY TPOXWV TTOU TTPOKEITAI VA AVTIKATOOTAOEI,

(Mov.3)
(Mov.2)
(Mov.4)

(nov.1)

TUTo!1 UTTOAOYICHOU TWV OTOIXEIWV TTAPAAANAWY 050OVTOTPOXWYV

OUOTAMATOG NOVTOUA.

A/A ZI‘]TOUp!-EVO Tumog utroAoyiopou
oToIXEiO
1 |MovToUA m= P_ d = A
n Z Z+2
2 [Mepipepeiakd PRpa p=mn= nd = nd,
z z+2
3 |ApIBuGC SovTid ,-d_md_d.—2m
PIBUOC BoVTIWV m-p -
4 | ApxIKr] SIGUETPOC d=mz=P%-d —2m
TC
S5 |AIGUeTPOG KEPAAWY  |d, =d+2m = m(z T 2)
6 |Alguetpog Todiv | d =d—2(m+c)=d-2,5m
7 |AKTIVIK] eAeuBepia c=0,25m
8 |'Ywog dovTiou h=2m+c=225m
9 |'Ywog kepaAng h,=m
10 ['Ywog 1Todiou h; =m+c=125m
11 |Mdyoc SovTiow s=P_MT_15708m
2 2
12 |AmoéoTaon KEVIpWY  |a= d142-d2 = m(212+ 22)
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14.>10 oxApa 7 @aiveral Evag agovag diapétpou d = 40 mm OTn HECN TOU OTTOIOU
aokeital duvaun F=3000 N.

I. Na To1TTo8eTROETE TIG AVTIOPACEIS OTA oTNpPiyuata A kail B (Mov.0,5)
il. Na utroAoyioete TIG avTidpdoelg oTApIENG oTa onueia A kal B (Ra kal Re
avTioToIXQ). (Mov.6,5)
iii. Me tn BorBeia Tou Trivaka 1 va eTTAEEETE Ta pouAeudv OoTa onueia A kal B, av o
Aoyog @opTiong cival C/P=10. (Mov.3)
F
\
A B
1.5m 15m 777
2XAMa 7
Mivakag 1
d (mm) | Auvapiko @optio C (N) | TUTTOG poUAEUQY
13200 16008
16600 6008
40 29000 6208
42500 6308
62000 6408

2eANida 10 arro 13
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ZYMNAHPQMATIKOZ XQPOZXZ AMANTHZEQN.
(Na xpnoipoTtroinBei pévo wg CUPTTANPWHATIKOG XWPOGS atravTioewyv. Mnv EEXAOETE Va
ONUEIWOETE TOV APIBPO TNG EPWTNONG TTOU ATTAVTATE).
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TYNOAOr'IO

2TOIXEIA MHXANQN
) F
HAoi T=—
A
, F F
KoxAloouvdéoelg | 0 = — T=—
A A
| = & — i | = & — é U —
) n, d, n, Z 60
OdovroKivnon g
z.d.n
1 U= m/s
Y =1000.60 ™'®
=% ndaop)=n,d, n=n-Laoy)
, d,
d = nl'dl'(l_l//)
2
n2
_n__ 4
lpavrokivnon n, d-(A-y)
_ d n z.d.n
m/s m/s
(m7s) 4 1000 60 ( )
Lz2-05+1,571-(d1+d?_)+(d d)’
4.a
2
L~2 g +1571(d, +d )+ % %)
4-a
Fop7d o yon_do 27
AAuoideg, m n, d1 n, Zl
AAucokivnon
U—ﬂ(m/s) zd.n (m/s)
60 1000 60
M =0
‘Edpava (ZuvOnkeg
I00ppoTriag >F=0
oTEpeol owkatog) | b AvTiTTpooWTTEUEI TO pEYEBOG TwV avTidpdoewy R,, R,

TEAOZ EZEETAZITIKOY AOKIMIOY
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